
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 29 augustus 2014 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 8 september 2014 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergaderingen d.d. 23 juni en 7 juli  
 2014. 
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2014/49 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 t/m 14  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
 
8. Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Buitengebied, 1e herziening  

(2014/50) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

Op 25 september 2013 heeft de Raad van State uitspraak gedaan over het 
bestemmingsplan Buitengebied Olst-Wijhe. Als gevolg van deze uitspraak dient het 
vastgestelde bestemmingsplan op een aantal aspecten te worden hersteld. Het nu ter 
vaststelling aangeboden  bestemmingsplan “Buitengebied Olst-Wijhe, 1e herziening”  geeft 
invulling aan de voornoemde uitspraak van de Raad van State. Daarnaast worden enkele 
omissies ambtshalve hersteld en wordt het nieuwe beleid voor plattelandswoningen 
juridisch vastgelegd. 

 
9.  Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan Bokkelerweg ongenummerd te 

Wesepe en het beeldkwaliteitsplan Weseper Energie Molen (2014/51) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Het bestemmingsplan is opgesteld op verzoek van een ontwikkelaar om de bouw van een 
molen aan de zuidkant van Wesepe mogelijk te maken. De molen krijgt de uitstraling van een 
authentieke korenmolen en zal gebruikt worden voor de opwekking van duurzame energie. 
Met het bestemmingsplan wordt ook geregeld, dat diverse kwaliteitsmaatregelen worden 
uitgevoerd op het perceel zelf en in/rond Wesepe. Er zijn geen zienswijzen ingediend tegen 
het ontwerpplan. De raad wordt nu voorgesteld het plan vast te stellen. 

 
10.  Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan Schelmspad 2 te Wijhe (2014/52) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
  Het bestemmingsplan ‘Schelmspad 2, Wijhe’ heeft betrekking op het wijzigen van de 

bestemming ‘maatschappelijk’ naar de bestemming ‘wonen’. Hierdoor wordt het mogelijk om 
een woning te realiseren in het pand. 

 
11. Voorstel tot vaststelling van het Controleprotocol voor de jaarrekeningen 2014-2018  

(2014/53) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Op grond van de Gemeentewet heeft de gemeenteraad Deloitte Accountants aangewezen 
als accountant voor de controle van de jaarrekening en het daarbij verstrekken van een 
accountantsverklaring en het uitbrengen van een verslag van bevindingen. De reikwijdte 
van de accountantscontrole op de jaarrekening is geregeld in een controleprotocol. In dit 
protocol geeft de gemeente de te hanteren goedkeurings- en rapporteringstoleranties aan 
alsmede de voorwaarden voor de rechtmatigheidstoets van de jaarrekeningen 2014-2018. 

 
12.  Voorstel tot vaststelling van de Verordening tot wijziging van de Verordening inzake 

de behandeling van bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe (2014/54) 
  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

Onze gemeente maakt voor de behandeling van bezwaarschriften gebruik van een 
adviescommissie. Hiervoor is een Verordening inzake de behandeling van bezwaarschriften 
vastgesteld. Recent is gebleken, dat de verordening op een aantal onderdelen in strijd is met 
de Algemene wet bestuursrecht (Awb). De verordening moet daarom worden aangepast. 

 
 
 
 
 



-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
 
13. Voorstel tot consultatie op het ontwerpBeleidsplan transitie en transformatie 

Jeugdzorg 2015 – 2019 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Met ingang van 1 januari 2015 zal de gemeente verantwoordelijk zijn voor de financiering en 
uitvoering van alle vormen van jeugdhulp.  
In het Beleidsplan transitie en transformatie Jeugdzorg, van Jeugdzorg naar Jeugdhulp 2015 
– 2019 wordt aangegeven, hoe in Olst-Wijhe die taken lokaal en regionaal worden 
vormgeven en wie daarbij de samenwerkingspartners van de gemeente zijn. In het plan 
worden de visie en de doelstellingen van de gemeente ten aanzien van de jeugdzorg 
verwoord. 
  

14. Voorstel tot het vaststellen van de Toekomststrategie huishoudelijke hulp 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Per 1 januari 2015 wordt de nieuwe Wmo van kracht. De Tweede Kamer heeft daartoe 
inmiddels besloten. De huidige Wmo wordt vanaf die datum uitgebreid met de 
verantwoordelijkheid voor begeleiding en dagbesteding voor klanten met beperkingen. 
Gelijktijdig met de invoering van de nieuwe wet wordt de gemeente vanuit het Rijk gekort 
op het budget voor huishoudelijke hulp. Deze korting is fors en bedraagt structureel 
ongeveer 32% ten opzichte van het huidige budget. Er zullen dus keuzes moeten worden 
gemaakt in welke gevallen en op welke wijze de gemeente nog ondersteuning kan bieden. 

 
 
III. SLUITING 
 
15.  Sluiting.  
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